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A SRA. PRESIDENTE (Deputada Dirce 

Heiderscheidt) – Invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente sessão. 

Convido para compor a mesa as excelentíssimas 

autoridades que serão nominadas a seguir: 

Irmã Maria Carmem Andrioni, diretora-geral do 

Colégio Elisa Andreoli; 

(Palmas) 

Senhora Zoraia Gerônimo Rabelo da Silveira, 

diretora pedagógica do Colégio Elisa Andreoli; 

(Palmas) 

Senhor vereador do município de São José, 

Sanderson Almeci de Jesus, que também fez uma 

belíssima homenagem na semana passada ao Colégio 

Elisa Andreoli, e hoje ele representa, nesta 

solenidade, o presidente da Câmara, Orvino Coelho 

de Ávila; 

(Palmas) 

Senhora Dagmar Fava, gerente regional de 

Educação da Grande Florianópolis; 

(Palmas) 

Professor Afonso Luiz Silva, diretor-geral do 

Colégio Catarinense, e que também veio prestar 

essa homenagem ao Colégio Elisa Andreoli. 

(Palmas) 

Excelentíssimas autoridades, sras. deputadas e 

srs. deputados, a presente sessão em homenagem ao 

Colégio Elisa Andreoli, pela passagem dos seus 50 

anos, foi convocada por solicitação desta deputada 

e aprovada por unanimidade pelos demais 

parlamentares. 

Neste momento, teremos a interpretação do Hino 

Nacional, pelo coral da Assembleia Legislativa, 

sob a regência do maestro Reginaldo da Silva. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 



A seguir, teremos a apresentação do vídeo 

institucional. 

(Procede-se à exibição do vídeo.) 

(Palmas) 

Neste momento, faço uso da palavra, na 

qualidade de autora do requerimento que ensejou a 

presente sessão. 

(Passa a ler.) 

“Senhoras, senhores, professores, pais, 

alunos, convidados especiais para esta sessão, é 

com grande prazer e alegria que tenho a honra e a 

responsabilidade de, no dia de hoje, homenagear 

uma entidade que realiza há 50 anos uma educação 

comprometida com a qualidade, a ética e a nobre 

missão de formar jovens que, com certeza, poderão 

contribuir para a formação de uma sociedade mais 

humana, centrada na concepção humanista e no amor 

ao próximo. 

O Colégio Elisa Andreoli, no dia de hoje, 

apresenta um pouco do muito que tem feito pela 

comunidade escolar do município de São José, da 

Grande Florianópolis, e por todo estado de Santa 

Catarina. 

A história do colégio inicia-se com a 

Congregação das Irmãs Servas de Maria Reparadoras, 

em março de 1965, de maneira humilde, porém com 

muita fé de que poderiam de fato construir um 

espaço educacional de alto padrão e qualidade. 

Sabemos, caras irmãs, funcionários, alunos e 

pais, que foram muitas as lutas, os desafios e as 

dificuldades que enfrentaram até aqui. Porém, 

vocês hoje recebem a justa homenagem desta Casa, e 

tantas outras que acontecerão esta semana, que 

demonstra a importância da escola para aqueles que 

reconhecem o valor do Colégio Elisa Andreoli. 

Desejo que esta seja uma noite de alegria e, 

principalmente, de reconhecimento a todos os 

homenageados e também a todos que, de alguma 

forma, contribuíram para que o Colégio Elisa 

Andreoli fosse uma referência educacional em todo 

o estado de Santa Catarina.” 

Muito obrigada! 

(SEM REVISÃO DA ORADORA) 



Dando continuidade à solenidade, convido a 

mestre-de-cerimônias, Soraia Boabaid, para 

proceder à nominata dos homenageados desta noite. 

A SRA. MESTRE-DE-CERIMÔNIAS (Soraia Boabaid) – 

Boa-noite!  

Neste momento, o Poder Legislativo catarinense 

presta uma homenagem ao Colégio Elisa Andreoli 

pela passagem dos seus 50 anos investidos no 

compromisso com o ensino de qualidade e na 

transmissão de valores que formam e solidificam a 

identidade cristã-cidadã, comprometidos com a 

construção de uma sociedade mais justa e fraterna. 

Convido a sra. deputada Dirce Heiderscheidt 

para fazer a entrega da homenagem ao Colégio Elisa 

Andreoli, neste ato representado pela diretora-

geral, irmã Maria Carmem Andrioni. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Dando continuidade à solenidade, o Poder 

Legislativo catarinense presta homenagens a 

personalidades que muito contribuíram nesses 50 

anos de caminhada. 

Convido para receber a homenagem a irmã Maria 

de Jesus Eiras, diretora-geral do colégio 

homenageado entre os anos de 1965 e 1967, neste 

ato representada pela irmã Maria Diva Grezele. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a irmã Maria 

Benícia Ferreira dos Santos, diretora-geral do 

colégio homenageado entre os anos de 1968 e 1971, 

neste ato representada pela sra. Celina Locks 

Machado. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a irmã Maria 

Firmina, diretora-geral do colégio homenageado no 

período de 1972 a 1973, 1986 a 1998 e 2002 a 2003, 

neste ato representada pela sra. Lana Garguet 

Silva. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a irmã Maria 

Paolina Giuliani, in memoriam, diretora-geral do 



colégio homenageado no período de 1974 a 1980, 

neste ato representada pela sra. Salete Kuns. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a irmã Maria 

Regina Molinetti, diretora do colégio homenageado 

entre os anos de 1981 a 1985, neste ato 

representada pela irmã Maria Raquel Manfredini. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a irmã Maria 

de Fátima do Nascimento, diretora-geral do colégio 

homenageado entre os anos de 1999 a 2002, neste 

ato representada pela sra. Adriana Kammers. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a irmã Maria 

Rita Martins Andrade, diretora-geral do colégio 

homenageado entre os anos de 2004 a 2009, neste 

ato representada pela sra. Andresa Lunardeli. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a irmã Maria 

Carmen Andrioni, diretora-geral do colégio 

homenageado de 2009 aos dias atuais. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a sra. 

Roberta Maria Rosa, diretora pedagógica do Colégio 

Elisa Andreoli no período de janeiro a agosto de 

2009, neste ato representada pela sra. Luciana 

Locks Machado Dutra. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a sra. Lorena 

Consolata Pelin de Souza, diretora pedagógica do 

colégio homenageado entre os anos de 2003 a 2008, 

e de 2009 a 2013. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a sra. Zoraia 

Jerônimo Rabelo da Silveira, diretora pedagógica 

desde 2014 até os dias atuais. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 



(Palmas) 

Neste momento, o Colégio Elisa Andreoli presta 

uma homenagem à proponente desta sessão especial, 

deputada Dirce Heiderscheidt, pelo reconhecimento 

do trabalho desta instituição de ensino no cenário 

educacional catarinense. 

Convido a diretora-geral, irmã Maria Carmem 

Andrioni, para fazer a entrega da homenagem. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Boa-noite! 

A SRA. PRESIDENTE (Deputada Dirce 

Heiderscheidt) – É um momento de bastante emoção 

para o colégio e para nós também. Muito obrigada 

pela homenagem! 

Dando sequência à sessão especial, gostaria de 

convidar o vereador Sanderson Almeci de Jesus para 

fazer uso da palavra. 

O SR. VEREADOR SANDERSON ALMECI DE JESUS – 

Excelentíssima sra. deputada Dirce Heiderscheidt, 

colega de partido, representante da Grande 

Florianópolis, quero dizer da minha satisfação 

pelo fato de o Parlamento Catarinense ter trazido 

a cidade de São José, os nossos josefenses, para 

cá e de poder dizer ao estado de Santa Catarina 

que nós também somos referência em educação. 

Queremos também cumprimentar a irmã Maria 

Carmem Andrioni, com quem já tivemos a 

oportunidade de estar presente na Câmara de São 

José. E foi uma alegria também externar, 

juntamente com todos os colegas vereadores, o 

nosso reconhecimento. 

Meus cumprimentos a sra. Zoraia Gerônimo 

Rabelo da Silveira, diretora pedagógica do Colégio 

Elisa Andreoli; ao professor Afonso Luiz Silva, 

diretor-geral do Colégio Catarinense; a sra. 

Dagmar Fava, gerente regional de Educação da 

Grande Florianópolis, e com quem também já 

trabalhamos juntos e tivemos grandes parcerias no 

município de São José. Eu fico muito feliz de ver 

a Dagmar aqui prestigiando esse grande evento que 

nos deixa muito contentes, deputada, uma vez que o 

município pode muito, mas não pode tudo, e eu 



sempre tenho dito isso. E a iniciativa privada 

assume esse compromisso também. 

Também quero cumprimentar os senhores, as 

senhoras, os pais, os alunos, a imprensa, os 

funcionários da Assembleia Legislativa, o coral, e 

a minha esposa, Glaucia, que se faz presente.  

Estou aqui como vereador, representando a 

Câmara de São José, como josefense, mas muito mais 

também como pai de uma aluna que está levando para 

casa o símbolo da família, que é o que eu resumo 

ser o Colégio Elisa Andreoli. Ele nos insere numa 

proposta não somente educacional, mas também 

familiar.  

Nesse contexto, temos somente que agradecer a 

Deus por ter colocado no nosso caminho esses 

anjos: a irmã Maria Corina, que é conhecida na 

Câmara de Vereadores, e a irmã Maria Carmen. E em 

nome delas agradeço a todos aqueles que 

construíram essa história significativa. A cidade 

de São José, nesta semana, completa 265 anos e o 

colégio 50 anos de fundação. Vejam a importância 

desse momento em que o Parlamento nos dá essa 

oportunidade de externar para todo estado de Santa 

Catarina e o Brasil que é possível, sim, quando se 

tem um objetivo, quando se traça uma meta e quando 

se procura fazer a coisa certa. 

Deputada Dirce Heiderscheidt, senhores e 

senhoras, não há como desassociarmos a questão 

empresarial nesta noite, e não é comum vermos uma 

empresa sólida, como é o Colégio Elisa Andreoli. 

São 50 anos – e certamente temos empresários aqui 

presentes nesta noite – de muito trabalho e não há 

como desassociar o colégio, sem entrar no mérito, 

obviamente, da questão educacional, da questão 

empresarial, da solidez da escola, da geração de 

emprego e renda, e da importância que é para a 

cidade de São José. 

Como vereador já no segundo mandato – e já 

passei por esta Casa também como assessor 

parlamentar e em Brasília -, ficamos muito 

felizes. E temos que agradecer a cada um de vocês, 

funcionários, pela dedicação e o compromisso, e 

também temos que agradecer à direção e a cada um 



de vocês pela dedicação e por ter dado, nesses 265 

da história de São José, essa grande contribuição. 

Nesta semana vamos comemorar, em São José, 

deputada Dirce Heiderscheidt, o cinquentenário do 

colégio com a realização de uma sessão solene. E 

esta oportunidade que v.exa. está-nos dando de 

prestar esta homenagem aqui no Parlamento 

catarinense prova-nos que temos que caminhar nesta 

direção: poder público, iniciativa privada, 

sobretudo buscando esforços  comuns para que a 

transformação venha para o bem da sociedade de São 

José. 

Por tudo isso, meus amigos, minhas amigas, 

senhores e senhoras, fica aqui o abraço da Câmara 

de Vereadores, deputada Dirce Heiderscheidt. O 

nosso muito obrigado por v.exa. ter  trazido esta 

pauta para esta Casa. Nós nos colocamos à 

disposição também da Assembleia Legislativa! 

Encerro a minha fala dizendo que, se pudesse 

mudar o nome do Colégio Elisa Andreoli, eu mudaria 

para Família, porque esse é o sentimento deste 

cidadão josefense de carteirinha, há 40 anos 

morando em São José. E esse é também o sentimento 

da minha esposa. 

 Muito obrigado, deputada, e fique com Deus! 

Esperamos poder acompanhar essa história de grande 

sucesso por mais 50 anos! 

 (Palmas) 

 (SEM REVISÃO DO ORADOR) 

 A SRA. PRESIDENTE (Deputada Dirce 

Heiderscheidt) – Convido para fazer uso da palavra 

a gerente regional de Educação da Grande  

Florianópolis, Dagmar Fava. 

 A SRA. DAGMAR FAVA – Gostaria de cumprimentar 

a deputada Dirce Heiderscheidt e parabenizá-la 

pela atitude; a irmã Maria; e, se me permitem, em 

nome da professora Andreia, cumprimentar todos os 

educadores, os pais e os alunos que aqui estão. 

 Como educadora que sou, acredito no que o 

vereador Sanderson falou com relação à questão da 

família. E hoje o Colégio Elisa Andreoli é uma 

referência como educação não somente para São 

José, mas também para todo estado de Santa 

Catarina. Os valores e o que se prega dentro da 



escola é fruto de um aprendizado de muitos anos, 

que 50 e mais 50 virão. 

 Ontem à noite tive a oportunidade de ver no 

Facebook que um aluno colocou um depoimento sobre 

o Colégio Elisa Andreoli. E na semana passada 

tivemos muitas questões de violência e eu, na rede 

social e numa entrevista que dei à RBS, 

questionei: até que ponto a escola faz a diferença 

na vida dos seus educandos? E com certeza o 

Colégio Elisa Andreoli, com toda a sua equipe 

dedicada, todos os dias faz a diferença na vida  

desses jovens, dessas crianças e das famílias que 

lá estão. 

 Parabéns, sucesso a todos e que continuem 

nessa grande empreitada, que é a educação 

catarinense. 

 Um abraço a todos! 

 Muito obrigada! 

 (SEM REVISÃO DA ORADORA) 

 A SRA. PRESIDENTE (Deputada Dirce 

Heiderscheidt) – Convido para fazer uso da palavra 

a diretora pedagógica do Colégio Elisa Andreoli, a 

sra. Zoraia Jerônimo Rabelo da Silveira, 

representando os homenageados desta noite. 

  A SRA. ZORAIA JERÔNIMO RABELO DA SILVEIRA – 

(Passa a ler.) 

 “Cumprimento a deputada Dirce Heiderscheidt e 

estendo os cumprimentos às demais autoridades já 

mencionadas pelo cerimonial, os colegas de 

trabalho, familiares e amigos do Colégio Elisa 

Andreoli. 

 Falo em nome do Colégio Elisa Andreoli, das 

diretoras e ex-diretoras aqui homenageadas. 

 Homenagens são sempre bem-vindas. Se por um 

lado a homenagem engrandece o homem, massageia o 

ego, enobrece a alma, por outro lado muitas das 

vezes aumenta o nosso compromisso, cobra-nos mais 

responsabilidade. 

 Atravessamos cinco décadas com muitas 

conquistas e muitos desafios. O segredo do sucesso 

alcançado neste tempo está na solidez da 

instituição, no comprometimento e entrega dos 

nossos educadores e na confiança depositada pelas 

famílias. 



 Espero que eu possa, a exemplo das mulheres 

aqui homenageadas: irmã Maria de Jesus, irmã 

Benícia, irmã Firmina, irmã Paolina, irmã Regina, 

irmã Fátima, irmã Rita, irmã Carmen, Roberta, 

Lorena, trilhar os caminhos da ética, da 

sabedoria, do moral, da retidão, da humildade. 

 Aos colegas, quero dizer que espero, junto com 

vocês, dignificar o nome de nosso colégio, 

trabalhando com profissionalismo, honradez e 

seriedade. 

 Gostaria de aproveitar este momento para 

agradecer a deputada Dirce Heiderscheidt por 

propor a esta Casa esta linda homenagem ao Colégio 

Elisa Andreoli. O buquê com 12 rosas representa 

cada um dos que aqui foram homenageados. A v.exa. 

a nossa gratidão e o nosso carinho.  

 O Colégio Elisa Andreoli e as homenageadas 

nesta noite agradecem o carinho e o acolhimento 

desta Casa.  

 Rogo que Maria, mãe educadora, acompanhe cada 

um na missão educativa.” 

 Muito obrigada! 

 (Palmas) 

 (SEM REVISÃO DA ORADORA)  

 A SRA. PRESIDENTE (Deputada Dirce 

Heiderscheidt) – Convido para fazer uso da palavra 

a diretora-geral do colégio homenageado, irmã 

Maria Carmen Andrioni. 

 A IRMÃ MARIA CARMEN ANDRIONI – (Passa a ler.) 

 “Cumprimentando a deputada Dirce 

Heiderscheidt,  proponente desta sessão, 

cumprimento as demais autoridades das mesa, os 

funcionários do Colégio Elisa Andreoli, os 

familiares e amigos.  

 O Colégio Elisa Andreoli é uma instituição em 

que o passado, o presente e o futuro caminham 

juntos. Por isso, hoje, como irmãs Servas de Maria 

Reparadoras, como Congregação, estamos em tempo de 

Gratidão de Ação de Graças, de festa, celebrando 

cinco décadas de memória, de história do Colégio 

Elisa Andreoli.  

 Celebrar 50 anos significa celebrar a história 

de um compromisso assumido pela fundadora da 

Congregação, madre Elisa Andreoli, a grande 



educadora, a pedagoga que inspirou a fundação 

deste colégio a ela dedicado, e cujo carisma é 

inspirar-se em Maria, mãe e educadora. Esse 

carisma foi cultivado e desenvolvido ao longo da 

história por irmãs e comunidade educativa que 

acreditaram no cultivo da vida, na utopia, no 

sonho, na pedagogia de Jesus Mestre que orienta na 

missão de educar as pessoas na sua totalidade, 

transmitindo valores que perpassam no tempo e 

assim transformando-as em homens e mulheres 

solidários e construtores de uma sociedade mais 

justa e humana. 

 Vivemos um tempo de mutações profundas, que 

afetam não apenas este ou aquele aspecto da 

realidade. Mas a realidade como um todo está 

diante de uma mudança de época, tempo de 

incertezas. 

 A novidade dessas mudanças, diferentemente do 

ocorrido em outras épocas, é que elas têm alcance 

global que, com diferentes matizes, afetam o mundo 

inteiro.  

 Um fator determinante dessas mudanças é a 

tecnologia, que tem a capacidade de criar uma rede 

de comunicações de alcance mundial, tanto pública 

como privada, para interagir em tempo real, 

simultaneamente, não obstante as distâncias 

geográficas. 

 A globalização é um fenômeno altamente 

complexo, que leva a dinâmica do mercado a 

absolutizar com facilidade a eficácia e a 

produtividade como valores reguladores de todas as 

relações humanas.   

 Diante dessa mudança caracterizada pela 

dissolução da concepção integral do ser humano, 

sua relação com o mundo e com Deus, há urgência da 

missão educativa confiada à escola na sua 

autêntica finalidade, que é de se transformar, 

antes de mais nada, em lugar privilegiado de 

formação por meio da assimilação sistemática e 

crítica da cultura, fato que se consegue mediante 

um encontro vital com o patrimônio cultural. Isso 

supõe que tal encontro se realize na escola em 

forma de elaboração, ou seja, confrontando e 

inserindo os valores no contexto atual. 



 Na realidade, a cultura, para ser educativa, 

deve inserir-se nos problemas do tempo no qual se 

desenvolve a vida dos jovens. 

 Dessa maneira, as diferentes disciplinas 

precisam apresentar não somente um saber por 

adquirir, mas valores por assimilar e verdades por 

descobrir. Com isso trilhamos por caminhos de uma 

educação conscientizadora, na medida em que, além 

de conhecer a realidade, busca transformá-la. 

 Portanto, estamos celebrando 50 anos de irmãs 

e educadores comprometidos com a formação integral 

do ser humano.  

 Hoje o processo formativo de 1.900 crianças, 

adolescentes e jovens é confiado ao Colégio Elisa 

Andreoli, um processo com foco a desenvolver a 

capacidade crítica e reflexiva de cada um para que 

possa melhorar a sua compreensão sobre a vida e 

sobre os sistemas políticos e ideológicos que os 

rodeia, de modo que suas intervenções sejam 

conscientes e responsáveis. 

 Celebramos com alegria vidas doadas na sublime 

missão de educar, formar e orientar pessoas para 

os valores humanos, cristãos e éticos. 

 É tempo de gratidão, de ação de graças, pela 

história construída, por tantas vidas doadas, 

pelas dificuldades enfrentadas com perseverança, 

na ótica de um futuro a ser construído apontando 

horizontes de vida, de sonhos e de esperança. 

 Madre Elisa procurava educar para humanizar, 

pois entendia que o amor é presença educativa e 

que o princípio evangélico do amor deve atingir 

toda a realidade humana. Espero que ela, com sua 

coragem, audácia e profecia, continue acompanhando 

cada um e cada uma a prosseguir o ideal de 

trilogia: amar, servir e reparar, que constituem o 

centro do projeto educativo da Província Nossa 

Senhora Aparecida, e, consequentemente, desse 

colégio, considerando as relações de reciprocidade 

entre os diferentes sujeitos que constituem o 

espaço escolar comprometido com a realidade.  

 Esta comemoração de 50 anos de história não 

nos pode deixar indiferentes, mas requer de nós um 

reafirmar o compromisso com a educação que suscite 

uma maior consciência crítica, que suscite 



atitudes cristãs libertadoras, que integre a 

cultura do saber com a cultura da vida: do afeto, 

da justiça, da solidariedade, da paz, a fim de que 

os educandos se sensibilizem diante da exclusão 

social, tornando-se responsáveis e participantes 

de um projeto de vida fundamentado no amor ao 

próximo e na defesa da ecologia do meio ambiente  

para que o planeta continue a ter vida digna. 

 O Colégio Elisa Andreoli, nos seus 50 anos de 

serviço à comunidade de Barreiros, hoje continua 

lançando as sementes na valorização dos dons de 

cada um e de cada uma, vivenciando o presente e 

preparando o futuro das novas gerações, 

acreditando que a educação é um processo contínuo 

e permanente de desenvolvimento integral e 

acreditando no potencial de cada ser humano, 

independentemente das limitações que possam 

apresentar, não deixando morrer a utopia, pois ela 

nos faz caminhar e abre-nos novos horizontes.  

 Faço um agradecimento especial a Deus pelas 

maravilhas que Ele fez em nossas vidas e na vida 

dessa comunidade educativa. 

 O nosso agradecimento a todos e a todas, a 

cada um e a cada uma em particular que desde 1965 

doaram parte de suas vidas na missão educativa do 

colégio.  

 Obrigada a você, que somou com inúmeras irmãs 

que se doaram, e doam-se, na missão de educar, na 

arte de cultivar valores que transformam e 

comprometem na construção de uma sociedade mais 

justa, fraterna e igualitária. 

 Maria, mãe educadora, ensine-nos a missão de 

educar nos caminhos do Mestre Jesus.” 

 Muito obrigada! 

 (Palmas) 

 (SEM REVISÃO DA ORADORA) 

 A SRA. PRESIDENTE (Deputada Dirce 

Heiderscheidt) – Neste momento, ouviremos o hino 

do Colégio Elisa Andreoli, interpretado pela 

professora Neide Maria Guesser Pinheiro, 

acompanhada pelo músico Sandro Lich. 

 (Procede-se à interpretação do hino.)  

 (Palmas) 

 (Passa a ler.) 



 “Senhoras e senhores, foi uma honra muito 

grande poder homenagear o Colégio Elisa Andreoli 

pelo cinquentenário dessa instituição de ensino 

com qualidade, ética, transparência. 

 Foram momentos de muita emoção, alegrias e  

grandes as homenagens a grandes mulheres. 

 Sinto-me bastante gratificada em reconhecer 

nessa grande equipe a garra, a competência, o 

idealismo em construir uma educação renovadora, 

porém sem perder de vista a missão maior que é 

construir uma educação centrada no amor e na 

família.  

Como se referiu ainda há pouco o vereador 

Sanderson Almeci de Jesus, a cada dia mais 

convivemos com um país que pede, anseia e busca a 

todo custo uma sociedade mais justa e sem 

preconceito, e sabemos que somente com uma 

educação de qualidade poderemos ultrapassar essas 

barreiras e enxergar de fato um país mais 

solidário e feliz. 

Espero que o Colégio Elisa Andreoli continue a 

ser referência em educação, que os alunos de hoje 

sejam grandes homens amanhã e que possam mudar a 

trajetória de nossa história atual, em que a 

corrupção e o individualismo imperam. 

Para encerrar a nossa sessão especial, cito o 

grande educador Jean Piaget: 

‘A principal meta da educação é criar homens 

que sejam capazes de fazer coisas novas, não 

simplesmente repetir o que outras gerações já 

fizeram. Homens que sejam criadores, inventores, 

descobridores. A segunda meta da educação é formar 

mentes que estejam em condições de criticar, 

verificar e não aceitar tudo que a elas se 

propõe’. 

Obrigada a todos que aqui compareceram! Desejo 

uma excelente semana abençoada pelo nosso Deus 

maior.” 

Esta Presidência também faz um agradecimento 

muito especial a todos os funcionários da Alesc 

que estão conosco até este horário, aos 

colaboradores dessa grande equipe do Colégio Elisa 

Andreoli, às autoridades que compõem a mesa e a 

todos os convidados que nos honraram com a sua 



presença, convidando-os para participarem de um 

coquetel no hall desta Casa. 

Queremos agradecer também ao coral da 

Assembleia Legislativa, que nos orgulha muito 

sempre que se faz presente enriquecendo as nossas 

sessões. Muito obrigada por mais uma participação! 

Antes de encerrar a presente sessão, teremos a 

interpretação do Hino de Santa Catarina, pelo 

coral da Assembleia Legislativa, sob a regência do 

maestro Reginaldo da Silva. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 

Encerramos a presente sessão, convocando 

outra, ordinária, para amanhã, à hora regimental, 

com a seguinte Ordem do Dia: matérias em condições 

regimentais de serem apreciadas pelo Plenário. 

Está encerrada a presente sessão. 

 

 

   

 

 


